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DE HITTE GETROTSEERD
Na het succes van vorige jaar vond Horse Event weer plaats in 

twee weekenden. Of je nu een gemotiveerde recreatieruiter, een 

ambitieuze wedstrijdruiter of een fanatieke jeugdruiter bent, op 

Horse Event is er voor elk type paardenliefhebber wat te zien én te 

beleven. Het is de plek waar paardenliefhebbers samenkomen om 

de passie en liefde voor paarden te delen.

Het eerste weekend werd afgetrapt met Horse Event Youth. Door de 

oplopende temperaturen had de organisatie enkele dagen van tevoren 

al besloten om de openingstijden te vervroegen. De flexibiliteit was 

groot bij alle betrokkenen en dankzij diverse aanpassingen konden 

bezoekers als vanouds genieten van alles wat de paardensector te 

bieden heeft. In totaal mocht Horse Event Youth 27.000 jeugdige 

paardenfans én ouders verwelkomen. Het programma barste 

met 144 onderdelen bijna uit haar voegen, populair waren ‘horse 

influencers’ zoals Daphne Draaft Door, HoefWijzer en Jesse Drent. 

Ook eventing-amazone Kristy Snepvangers was weer van de partij 

en nam het publiek mee in de wereld van eventing. Josh Clemens 

Stuntteam zorgde voor een spectaculaire trickridingshow en Britt 

Dekker sloot de dag af met haar droompaardenshow.

Het Pro-weekend werd bezocht door 16.400 doorgewinterde 

paardenliefhebbers, waarbij in het programma de nadruk lag op 

inhoudelijke clinics en demo’s van toonaangevende topsporters 

en -trainers. Een breed scala aan grote namen was te zien in het, 

eveneens uit 144 onderdelen bestaande, programma op Horse Event 

Pro. Internationale ruiters als Charlotte Fry, Ruben Romp, Marlies 

van Baalen, Tineke en Imke Bartels, Wout-Jan van der Schans en 

Thamar Zweistra maakten hun entree op Horse Event Pro. Ook 

werden demo’s van natural horsemanship experts zoals Feather 

Light Horsemanship, Pat Parelli en Annemarie van der Toorn druk 

bezocht. Oude bekende Emiel Voest maakte zijn rentree, hij lichtte 

zijn freestyle traininsmethode toe en mocht rekenen op veel 

aandacht en waardering van het publiek. Thema’s als gezondheid, 

dierenwelzijn, voeding en huisvesting kwamen uitvoerig aan bod 

en werden behandeld door experts zoals Anne Loosveld, Iris van 

Gulik, Saskia Heijkants en Femke Dölle. De eindshow werd verzorgd 

door de Fransman Laury Tisseur, al jaren een van de hoofdacts in 

paardenshow Cavalluna. Met respectievelijk 140 en 157 stands 

was de beursvloer beide weekenden beter gevuld dan ooit. 

Voorafgaand aan Horse Event Pro was er op vrijdag 15 september 

de Hippische Ondernemer Dag. Tijdens deze middag, met diverse 

inspirerende lezingen, vond ook de uitreiking plaats van de 

Hippische Ondernemer van het Jaar. Dit jaar viel deze eer te beurt 

aan Stal ‘s-Gravenweg uit het Noord-Hollandse Vogelenzang.

>> zet in je agenda!

Horse Event Pro: 14 & 15 september 2024
Horse Event Youth: 21 & 22 september 2024
op Expo Greater Amsterdam in Vijfhuizen
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De gemiddelde leeftijd van de 
bezoeker van Horse Event Pro is 

vierendertig jaar

>> weetje!

De gemiddelde leeftijd van de 
bezoeker van Horse Event Youth is 

vijfentwintig jaar

>> weetje!
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Goede sfeer Shows 
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Diversiteit aan 
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die genoten 
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>> Wist je dat?

56% van de bezoekers van het Pro
 weekend Horse Event vaker heeft bezocht.

GEMIDDELDE TIJDSDUUR BEZOEK AAN 
HORSE EVENT

VRAAG 9
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HORSE EVENT

VRAAG 9
YOUTH

1-3 UUR 3%

23%3-5 UUR

44%5-7 UUR

31%LANGER DAN 7 
UUR

>> Wist je dat?

33% van de bezoekers van het Youth 
weekend Horse Event vaker heeft bezocht.
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RAPPORTCIJFER HORSE EVENTVRAAG 13

8,1 voor Horse Event Pro aan de hand van hun bezoek op 
16 en/of 17 september.

- Pat Parelli
- Jesse Drent

- Charlotte Fry
- Emiel Voest

- Feather Light Horsemanship
- Laury Tisseur
- Bo Kasbergen
- Tineke Bartels

LEUKSTE PROGRAMMAONDERDELEN 
VOLGENS BEZOEKERS:

VRAAG 12

- Britt Dekker
- Kristy Snepvangers
- Daphne draaft door

- Jesse Drent
- Josh Clemens

- Voltige de Heerevelden
- Hoefwijzer

PRO YOUTH

7,5 voor Horse Event Youth aan de hand van hun bezoek op 
9 en/of 10 september.






